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Po jednadvacáté se bude v Libereckém kraji hledat to nejzajímavější ze
současné architektury a stavebnictví. Čas na nominace je do 23. února
letošního roku. Souběžně s tím má veřejnost možnost hlasovat o stavbu
dvacetiletí, a to do 28. února 2025. Přihlašovací formuláře a všechny
informace o podmínkách soutěže jsou zveřejněny na webu
stavbaroku.lk. Záštitu nad soutěží převzali hejtman Libereckého kraje
Martin Půta a statutární náměstek Edvard Kožušník.

„Soutěž Karla Hubáčka není jen o stavbách, ale o příbězích. Ukazuje, že spolupráce osvíceného
investora a kvalitního architekta může změnit prostředí i komunitu. Liberecký kraj se pyšní
zajímavou architekturou, a to historickou i současnou. Prezentují ji soukromé i veřejné budovy, stejně
jako zajímavé úpravy veřejných prostranství. Smyslem soutěže je ukázat, že i po této stránce stále v
Libereckém kraji vznikají zajímavé projekty,“ uvedl Edvard Kožušník statutární náměstek
hejtmana pro resort hospodářského a strategického rozvoje. „Doporučil bych s nominacemi do
hlavní soutěže neotálet, aby měla porota stejně jako každý rok z čeho vybírat.“

Kromě uzávěrek nominací si může veřejnost připomenout další inspirativní projekty
uplynulých dvaceti let Soutěže Karla Hubáčka. Aktuálně totiž pokračuje hlasování veřejnosti,
které bude ukončeno 28. února. Veřejnost může vybírat mezi nejzajímavějšími stavbami, které
získaly ocenění v některých z kategorií soutěže v předchozích letech.

Kategorie, ve kterých se mohou zájemci ucházet o ceny z oblasti stavitelství a architektury:

1. CENA KARLA HUBÁČKA
Jedná se o hlavní cenu soutěže, která se svým významem přiblíží odkaz architekta Karla
Hubáčka. Stavba se musí dle podmínek soutěže nacházet na území Libereckého kraje nebo mít
na něj alespoň symbolickou vazbu.

Patří sem například stavba – novostavby, rekonstrukce, bytové stavby a stavby občanské



vybavenosti, průmyslové a technologické stavby, památkové objekty, brownfields apod.;
Veřejný prostor a krajina a Inovace – po stránce technického, stavebního i architektonického
řešení.

2. CENA JUNIOR

Tuto cenu mohou získat studenti středních, vyšších a vysokých škol se zaměřením na
stavebnictví a architekturu, do 30 let věku autora. Cílem je podchytit zájem a ocenit talenty
mladé, nastupující generace ve stavebnictví v Libereckém kraji.

Vítěze v této kategorii bude vybírat porota složená ze zástupců Libereckého kraje, měst, České
komory akreditovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, Svazu podnikatelů ve
stavebnictví, Českého svazu stavebních inženýrů, Technické univerzity Liberec a nezávislých
osobností. Ta nominuje stavby, které splní podmínky soutěže, následně se seznámí s
technickými parametry při autorské prezentaci a stavby dle aktuálních podmínek navštíví.
V případě velkého množství přihlášených prací může porota rozhodnout o vytvoření dalších
dílčích kategorií.

3. CENA VEŘEJNOSTI

O ní tradičně rozhodne veřejnost v internetovém hlasování. Pořadatelé spustí anketu
15. března na webových stránkách www.stavbaroku.lk. Čas budou mít zájemci do konce dubna
letošního roku.

Mezi absolutní vítěze předchozích ročníků byly například rekonstrukce Jiráskova divadla
v České Lípě, rekonstrukce sklárny v Lučanech nad Nisou, Mateřská škola Nová Ruda ve
Vratislavicích nad Nisou či proměna sídla společnosti Lasvit v Novém Boru.

Soutěž organizuje ARR – Agentura regionálního rozvoje, s. r. o. Více informací naleznou
zájemci na https://stavbaroku.lk/
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